



6 мая 2016 года в Ростове-на-Дону в сквере 353-й Стрелковой Дивизии состоялась церемония открытия памятника [участнику штурма Рейхстага и знаменосцу Победы — Алексею Бересту](#). Памятник открыли Губернатор Ростовской области Василий Голубев и дочь Алексея Прокопьевича Береста — Ирина.

В торжественной церемонии принял участие заместитель Полномочного представителя Президента РФ в ЮФО Владимир Гурба, командующий войсками Южного военного округа, генерал-полковник Александр Галкин, председатель Законодательного Собрания Ростовской области Виктор Дерябкин, глава Администрации Ростова-на-Дону Сергей Горбань, Почётный гражданин Ростова-на-Дону Юрий Песков, ветераны Великой отечественной войны, представители всех органов власти, силовых ведомств, горожане, учащаяся молодежь, а также благочинный Восточного округа города Ростова протоиерей Димитрий Осяк.



«С открытием памятника Бересту восторжествовала историческая справедливость», — справедливо отметил Василий Голубев.

Автором памятника стал известный скульптор, заслуженный художник России Анатолий Скнарин, а сам памятник был построен в кратчайшие сроки за собранные ростовчанами деньги.

